

স্মারক নং ৪৪.০৩.০০০০.০১৩.৩১.০০৪.১৬-১৬০৪

তারিখঃ ১৪/০৮/২০১০  
২৪/০৮/২০১০

**অফিস আদেশ**

নিম্নবর্ণিত সার্কেল অ্যাডজুট্যান্ট/কোম্পানী কমান্ডার/উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তাগণকে পুনরাদেশ না দেয়া পর্যন্ত বর্তমান কর্মস্থল হতে তাদের নামের পাশে বর্ণিত কর্মস্থলে বদলি করা হলো।

ক্রম	নাম	বর্তমান পদবী ও কর্মস্থল	পদবী ও বদলিকৃত কর্মস্থল
১।	মোঃ আনোয়ার হোসেন	সার্কেল অ্যাডজুট্যান্ট, জেলা আনসার ও ভিডিপি কার্যালয়, যশোর।	সার্কেল অ্যাডজুট্যান্ট, জেলা আনসার ও ভিডিপি কার্যালয়, খাগড়াছড়ি।
২।	মোহাম্মদ নুরুজ্জামান	সার্কেল অ্যাডজুট্যান্ট, জেলা আনসার ও ভিডিপি কার্যালয়, টাঙ্গাইল।	সার্কেল অ্যাডজুট্যান্ট, জেলা আনসার ও ভিডিপি কার্যালয়, মানিকগঞ্জ।
৩।	মোঃ তাগিম আল জামান	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, ছাতক, সিলেট।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, বড়লেখা, মৌলভীবাজার।
৪।	মোঃ আবু সাঈদ	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, চিরিরবন্দর, দিনাজপুর।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, সদর, দিনাজপুর।
৫।	মোঃ গোলাম রব্বানী	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, সদর, রংপুর।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, মানিকছড়ি, খাগড়াছড়ি।
৬।	মোঃ গোপজার হোসেন	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, সুন্দরগঞ্জ, গাইবান্ধা।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, আলীকদম, বান্দরবান।
৭।	মোঃ মিজানুর রহমান	কোম্পানী কমান্ডার, ০৭ আনসার ব্যাটালিয়ন, নাভারণ, যশোর।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, বকশীগঞ্জ, জামালপুর।
৮।	আবুল বশির	কোম্পানী কমান্ডার, ১ আনসার ব্যাটালিয়ন, ঠাকুরগাঁও।	কোম্পানী কমান্ডার, ০৮ আনসার ব্যাটালিয়ন, আনসার ভিডিপি একাডেমী, সফিপুর, গাজীপুর।
৯।	জাহাঙ্গীর আলম	কোম্পানী কমান্ডার, ৬ আনসার ব্যাটালিয়ন, তিনটহরী, মানিকছড়ি, খাগড়াছড়ি।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, সদর, বাগেরহাট।
১০।	মোঃ আয়নাল হক	কোম্পানী কমান্ডার, ১০ আনসার ব্যাটালিয়ন, শিলছড়ি, কাপ্তাই, রাঙ্গামাটি।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, সদর, নীলফামারী।
১১।	মোঃ সাইফুল ইসলাম	কোম্পানী কমান্ডার, ১১ আনসার ব্যাটালিয়ন, মারিণ্যা, বাঘাইছড়ি, রাঙ্গামাটি।	সার্কেল অ্যাডজুট্যান্ট, জেলা আনসার ও ভিডিপি কার্যালয়, চুয়াডাঙ্গা।
১২।	মোঃ সেকেন্দার আলী	কোম্পানী কমান্ডার, ১৪ আনসার ব্যাটালিয়ন, ঘাগড়া, রাঙ্গামাটি।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, সদর, কুড়িগ্রাম।
১৩।	অরুণ কান্তি পাল	কোম্পানী কমান্ডার, ১৫ আনসার ব্যাটালিয়ন, পটিয়া, চট্টগ্রাম।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, সদর, সুনামগঞ্জ।
১৪।	মোঃ মামুনুর রশিদ	কোম্পানী কমান্ডার, ৩৭ আনসার ব্যাটালিয়ন, কুমিল্লাটোলা, খাগড়াছড়ি।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, সদর, মৌলভীবাজার।
১৫।	মোঃ শামিম আখতার	কোম্পানী কমান্ডার, ০৮ আনসার ব্যাটালিয়ন, আনসার ও ভিডিপি একাডেমি, সফিপুর, গাজীপুর।	সহকারী অ্যাডজুট্যান্ট (কৃষি ও উদ্যান টেক), আনসার ভিডিপি একাডেমী, সফিপুর, গাজীপুর।
১৬।	মোঃ আব্দুল খালেক	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, কালিহাতি, টাঙ্গাইল।	সিএ (আইএসএ), আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা। সংযুক্ত-ওয়েলফেয়ার শাখা।
১৭।	মোঃ শরীফ উদ্দিন	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, নকলা, শেরপুর।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, বিয়ানীবাজার, সিলেট।

২। জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়ের স্মারক নং-০৫.১৩১.০১৯.০২.০০.০০১.২০১০-৯৭৬ তারিখঃ ২৫/০৮/২০১০ খ্রিঃ অনুযায়ী বদলিকৃত সার্কেল অ্যাডজুট্যান্ট/কোম্পানী কমান্ডার/উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তাগণকে বদলির তারিখ হতে সর্বোচ্চ ০২ (দুই) সপ্তাহের মধ্যে আবশ্যিকভাবে অব্যাহতি প্রদানের জন্য সংশ্লিষ্ট নিয়ন্ত্রণকারী কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হলো। অন্যথায় ১৬তম দিবসে উক্ত কর্মকর্তা তাৎক্ষণিকভাবে অবমুক্ত (Stand Released) বলে গণ্য হবেন এবং যথাসময়ে অব্যাহতি প্রদান না করার জন্যে নিয়ন্ত্রণকারী কর্মকর্তা জবাবদিহি করবেন।

৩। কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে জনস্বার্থে জারিকৃত এ আদেশ অবিলম্বে কার্যকর হবে।

কামরুন নাহার  
২১/০৮/১০  
কামরুন নাহার  
পরিচালক (রেকর্ড)  
বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা  
বাহিনী সদর দপ্তর, খিলগাঁও, ঢাকা।